

Сообщение второе — вопросы для изучения

1. Представьте пять основных положений о том, почему 8-я глава Послания к римлянам имеет крайне важное значение.
2. Каково определение закона Духа жизни?
3. Какими способами мы можем «включать» закон Духа жизни?
4. Как мы можем быть более чем победителями через Христа, который возлюбил нас?

Представьте пять основных положений о том, почему 8-я глава Послания к римлянам имеет крайне важное значение:

1. **ВОСЬМУЮ ГЛАВУ ПОСЛАНИЯ К РИМЛЯНАМ МОЖНО СЧИТАТЬ СРЕДОТОЧИЕМ ВСЕЙ БИБЛИИ И ЦЕНТРОМ ВСЕЛЕННОЙ.** В вечности в прошлом Бог замыслил войти в Своих искупленных людей, чтобы Он мог быть их жизнью и чтобы они могли быть Его совокупным выражением; это — средоточие Божьего домостроительства (1 Тим. 1:3-5). Человек — это центр Божьего творения, потому что намерение Бога — выразить Себя через человека; человек может стать выражением Бога только благодаря тому, что Бог входит в человека, чтобы стать его жизнью и содержанием и чтобы сделать его единым с Собой, что позволит человеку жить Им и даже являть Его своей жизнью; так Бог выражается изнутри человека. В Зах 12:1 показано, что небеса предназначены для земли, земля — для человека, а человек был сотворён Богом с духом, чтобы соприкоснуться с Богом, принимать Бога, поклоняться Богу, жить Бога, исполнять Божий замысел для Бога и быть единым с Богом. Центральное средоточие во вселенной заключается в том, что приготовленный Троиственный Бог как закон Духа жизни вошёл в нас и сейчас обитает в нас; это величайшее чудо; во вселенной нет ничего важнее этого (Ис. 66:1-2; Ин. 14:23; 15:4). Все мы должны быть полны радости, поскольку Троиственный Бог обитает в нас и поскольку Он един с нами; Он — наша жизнь и наша личность, и Он делает нас Своим домом (Эф. 3:14-17).

2. **ГЛАВА ДЛЯ ОТЧАЯННЫХ ИЩУЩИХ** — Рим. 7:24-25А; Рим. 8:2.

3. **КЛЮЧ К ТОМУ, ЧТОБЫ БЫТЬ ХРИСТИАНИНОМ** — жить в сфере невозможного (сфере воскресения) — Рим. 8:2-4: «Ибо закон Духа жизни освободил меня в Христе Иисусе от закона греха и смерти. Ибо — то, чего закон не мог, так как ослаблялся через плоть, — Бог, послав Своего собственного Сына в подобии плоти греха и касательно греха, осудил грех в плоти, чтобы праведное требование закона было исполнено в нас, ходящих не согласно плоти, а согласно духу». Отсюда видно, что закон Духа жизни также включает в себя элемент, который решает проблему невозможного — ст. 10, 6, 11; ср. Отк. 21: 23; 22:1-2, 14.

4. **КЛЮЧ К ТОМУ, ЧТОБЫ БЫТЬ ПОБЕДИТЕЛЕМ** — Ис. 40:31: «Но ждущие Иегову обновят свою силу; они поднимутся на крыльях, как орлы; будут бежать и не утомятся; будут идти и не изнемогут» (см. примечания 1 и 2).

5. **СЕКРЕТ ТОГО, КАК ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ЖИЗНЬ ТЕЛА И ЖИТЬ В ТЕЛЕ ХРИСТОВОМ ПОКАЗАН В 8-Й ГЛАВЕ ПОСЛАНИЯ К РИМЛЯНАМ.** (Главы с 9-й по 11-ю Послания к римлянам являются отступлением от основной темы, а 12-я глава Послания к римлянам — это прямое продолжение 8-й главы этого Послания.) Когда мы «включаем» закон Духа жизни, то мы сразу же оказываемся в Теле Христовом в реальности. Действительность Тела Христова — это совокупное житие усовершенствованных Богочеловеков, которые достигают зрелости, постоянно упражняясь в том, чтобы отвергать своё «я» и жить посредством другой жизни, божественной жизни, которой является закон Духа жизни. Такое житие — действительность Тела Христова — завершит этот век, век церкви, и возвратит Христа, который овладеет землёй и будет править ей с этими Богочеловеками в веке царства.